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         Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy (1)
Uniwersytecki Szpital Kliniczny we Wrocławiu ,jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego    w trybie przetargu nieograniczonego  na dostawę energii elektrycznej na okres 24 miesięcy    na podstawie  art. 38 ust 1 pkt 3) w związku  z art.  38 ust 2 ustawy z dnia  29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych(tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) informuje, że wpłynęły zapytania Wykonawcy, jednocześnie wyjaśniając co następuje:
Zapytanie nr 1:

Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiający przekaże Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbędne 

do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objętych postępowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca będzie potrzebował następujących:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki

- numer NIP

- numer REGON

- adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy)

- przeznaczenie punktu poboru

- grupa taryfowa 

- kod PPE

- roczny wolumen energii elektrycznej

- numer licznika

- numer aktualnie obowiązującej umowy

- numer ewidencyjny w systemie bilingowym  dotychczasowego Sprzedawcy

- numer ewidencyjny w systemie bilingowym Operatora Systemu Dystrybucyjnego
ODPOWIEDŹ:  TAK
b) dokumentów:

- pełnomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP

- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie, którego działa dana jednostka

- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa

- numer rachunku bankowego

ODPOWIEDŹ: TAK
Zapytanie nr 2:

Dotyczy obecnie obowiązujących umów 

Czy umowy o świadczenie usług dystrybucyjnych dla punktów poboru energii elektrycznej objętych przedmiotowym postępowaniem posiadających umowy rozdzielone zawarte są na czas nieokreślony?

Która ze stron postępowania będzie odpowiedzialna za wypowiedzenie obecnie obowiązujących umów kompleksowych oraz za zawarcie umów o świadczenie usług dystrybucyjnych, Zamawiający czy Wykonawca)?

Jaki jest okres wypowiedzenia obecnie obowiązujących umów?

Czy Zamawiający do obecnie obowiązujących umów przyjął oferty promocyjne 

lub lojalizacyjne? W przypadku gdy Zamawiający korzysta z takich promocji to czy okres 

ich obowiązywania nie koliduje z terminem realizacji przedmiotu zamówienia?

ODPOWIEDŹ:  Odpowiedzialnym za wypowiedzenie obecnie obowiązujących umów oraz za zawarcie umów o świadczenie usług dystrybucyjnych jest Zamawiający. Wszystkie umowy na zakup energii elektrycznej rozwiązują się na dzień zawarcia umów w tym postępowaniu.
Zapytanie nr 3:

Dotyczy sposobu podpisania umowy 

Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną?

ODPOWIEDŹ: TAK
Zapytanie nr 4:

Dotyczy rozdziału IV SIWZ „Termin wykonania zamówienia” oraz § 8 ust. 1 załącznika nr 4 do SIWZ „Wzór umowy”

Zgodnie z procedurą zmiany sprzedawcy określoną w IRiESD Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgłoszenie umowy sprzedaży energii elektrycznej musi nastąpić 

na minimum 21 dni przed rozpoczęciem sprzedaży energii elektrycznej. 

W związku z tym aby sprzedaż mogła się rozpocząć z dniem 01.01.2020r., zgłoszenie nowej umowy sprzedaży musiałoby nastąpić najpóźniej w dniu 10.12.2019r. Przy terminie składania ofert ustalonym na dzień 14.11.2019r. oraz przy terminach wymaganych ustawą Pzp tj. 3 dniowym terminie do przesłania oświadczenia o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, 10 dniowym terminie na przesłanie dokumentów potwierdzających spełnienie warunków udziału w postępowaniu oraz brak podstaw wykluczenia przez Wykonawcę, który złożył najkorzystniejszą ofertą 

oraz 10 dniowym terminie, po którym możliwe będzie zawarcie umowy po ogłoszeniu 

o wyborze najkorzystniejszej oferty, już teraz można stwierdzić, iż dokonanie zgłoszenia 

we wskazanym terminie może nie być możliwe, w szczególności dla punktów poboru posiadających obecnie umowy kompleksowe. 

Zwracamy się tym samym z wnioskiem o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza zmianę terminu rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej w ramach zawartej umowy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy wynikających w szczególności z terminów procedury zmiany sprzedawcy oraz o modyfikację rozdziału IV SIWZ oraz § 8 ust. 1 załącznika nr 4 do SIWZ „Wzór umowy” poprzez dodanie treści: 

„Sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania aktualnie obowiązujących umów, zawarciu umowy o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej oraz pozytywie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy.”

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie przewiduje zmiany terminów
Zapytanie nr 5:

Dotyczy § 5 ust. 2 lit. c oraz § 9 ust. 3 załącznika nr 4 do SIWZ „Wzór umowy”

Zwracamy się z wnioskiem o usunięcie w całości przedmiotowych zapisów.

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest sprzedaż energii elektrycznej bez świadczenia usług dystrybucyjnych. Umowa nie obejmuje spraw związanych z dystrybucją energii elektrycznej, przyłączeniem, opomiarowaniem i jakością energii wchodzących w zakres odrębnej umowy o świadczenie usług dystrybucyjnych zawartej przez Zamawiającego 

z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego.

Wykonawca nie odpowiada za dostarczenie energii elektrycznej, nie posiada informacji 

o przerwach w dostawie energii elektrycznej, czasie ich trwania oraz planowanych wznowieniach.

ODPOWIEDŹ:  Zapisy umowy pozostają bez zmian
Zapytanie nr 6:

Dotyczy § 7 ust. 5 załącznika nr 4 do SIWZ „Wzór umowy”

Zwracamy się z wnioskiem o zmianę przedmiotowego zapisu na następujący:

„W przypadku uzasadnionych wątpliwości, co do prawidłowości wystawionej faktury Zamawiający złoży pisemną reklamację, dołączając jednocześnie kopię spornej faktury. Reklamacja winna być rozpatrzona przez Wykonawcę w terminie do 14 dni. Złożenie reklamacji nie zwalnia Zamawiającego z obowiązku terminowej zapłaty należności.”

ODPOWIEDŹ: Zapisy umowy pozostają bez zmian
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